	1
Quen son os protagonistas da historia?





Skywalker e Raquel.
	2
Como se chama o autor do libro?





Agustín Fernández Paz.

	3
En que cidade naceu o autor do libro? A que provincia pertence?





Vilalba. Lugo 
	4
Cal era a profesión de Agustín Fernández Paz?




Profesor de Lingua e Literatura Gelega. 

	5
Como comeza historia?





Enfronte de casa de Raquel abren un supermercado. 
	6
Que día da semana vai Raquel coa súa nai ao supermercado?




O sábado.

	7
Como era a chaqueta de Skywalker?




Chaqueta marrón de cadros. 
	8
Que poñía o cartel que levaba Shywalker na porta do supermercado?




No tengo trabajo. Necesito comer. 

	9
Por que pensaba Raquel que Skywalker era invisible?




Porque ninguén o vía salvo os nenos e nenas. 
	10
A primeira vez que Raquel fala con Skywalker, que lle di?




Sei cal e o teu segredo “es invisible”. 




	11
En que piso vive Raquel?





No 4º piso.
	12
De onde lle di Skywalker que é a Raquel?





Un visitante das estrelas. 

	13
Que significa Skywalker?




O home que camiña polo ceo.
	14
No xogo de ler a mente hai un neno que vai moi contento diante dunha libraría, por que cre Raquel que é así? 



Porque está namorado. 

	15
Cando chegou o final de curso Raquel estaba triste, por que? 




Porque lle gustaba estar coas súas amigas do colexio. 
	16
Cando chegou o final de curso Raquel estaba contenta, por que? 




Porque podería durmir máis.

	17
Que sitio cría Raquel que era o mellor para investigar aos humanos?




O supermercado. 
	18
Durante uns días Skywalker non estaba no seu sitio, onde estaba?




Nun edificio vello. 

	19
Como estaba a porta do edificio vello onde vivía Skywalker?




A porta estaba pechada cuns taboleiros de madeira. 
	20
Como estaban as fiestras do edificio vello onde vivía Skywalker?




Sen ventás. . 




	21
Como lle chamaban ao edificio vello onde vivía Skywalker?




A casa dos gatos. 
	22
Cal era a escusa que puña Raquel para poder ver a Skywalker?




Ía comprar o pan. 

	23
Cando entrou na casa na que vivía Skywalker atopouno cociñando, en que cociñaba?  




Nun forno de gas. 
	24
Cando entrou na casa na que vivía Skywalker atopouno cociñando, que cociñaba?  




Sopa de verduras.

	25

Que non podían comer os homes do espazo?




Nin carne nin peixe porque non podían matar animais. 
	26

Ademais da sopa de verduras, que podían comer os homes do espazo?



Pasta, froita e lentellas. 

	27
Skywalker durmía na Casa dos Gatos?




Non.
	28
Polas noites onde durmía Skywalker?




Abandonaba a Terra e ía ao espazo. 

	29
Por que Skywalker tiña que regresar todas as noites ao espazo? 




Para recuperar forzas. 
	30
Skywalker di que sería moi prexudicial para el estar na Terra, canto tempo seguido?




24 horas. 




	31
Polas noites Skywalker regresa ao seu planeta?




Non.
	32

[bookmark: _GoBack]Polas noites Skywalker, a onde lle di a Raquel que vai durmir? 




A lúa. 

	33
Como viaxa polas noites Skywalker a Lúa?





Ponse de pe e mira a Lúa. 
	34
Quen se reúne todas as noites na Lúa?





Todos os que estudan a Terra. 

	35
Cando chegan a Lúa, onde dormen?





Cada un no seu cráter.
	36
Como regresan da Lúa todos os días? 




Póñense de pe no cráter e pensan no punto ao que queren ir. 

	37
Como se chama a amiga de Raquel á que van a visitar e que vive preto do mar?




Sara.
	38
Que tiña a casa da súa amiga?





Unha piscina. 

	39
Raquel vai ao cine cos seus pais, que película ven?




Unha de animación de animais. 
	40
Cando Skywalker lle di a Raquel que ten que marcharse, que lle di Raquel?




Que ten que ir a Casa dos Gatos ara facerlle un regalo. 




	41
Cando Skywalker lle di a Raquel que ten que marcharse, por ten que irse?




Porque os seus xefes queren que entregue o informe sobre os humanos. 
	42
Cando Skywalker lle di a Raquel que ten que marcharse, a que hora quedan?




Ao mediodía. 

	43
Cal foi a escusa que lle deu Raquel a súa nai para poder despedirse de Skywalker?



Que tiña moita fame e que tiña que ir xogar coa a súa amiga Laura. 
	44
 A amiga de Raquel, Laura, onde vive?




Dous pisos máis arriba (no 6º piso). 

	45

Que levaba Raquel dentro da bolsa de plástico para entregarlle a Skywalker e despedirse del?


Unha caracola.
	46

Que lle da Skywalker a Raquel para despedirse dela?



Unha esfera transparente. 

	47

Cando Skywalker se despide de Raquel, en que viaxa?



Nun tren de mercadorías. 
	48
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